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DOCUMENTO 2: PROJETO DE PESQUISA/EXTENSÃO
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<PREENCHER COM O TÍTULO DO PROJETO>
FORMIGA
<PREENCHER COM O ANO>
RESUMO
O resumo deverá limitar-se a 300 palavras, contendo uma contextualização a respeito do tema a ser abordado, situando o leitor no contexto a ser investigado. Também deverá apresentar justificativa para a relevância do trabalho, os objetivos e a metodologia a ser utilizada.
1. INTRODUÇÃO 

Este item deve conter, além do detalhamento do problema a ser investigado, uma revisão da literatura a respeito o tema a ser desenvolvido no projeto de pesquisa/extensão. 
2.1. Objetivos e metas
Explicitar os objetivos gerais e específicos, metas do projeto, definindo o produto final a ser obtido e os resultados esperados.

2.2. Justificativa 

A justificativa da pesquisa deve apresentar aspectos que apontem para a relevância da pesquisa, apresentando as razões pelas quais se busca realizar tal estudo, bem como quais contribuições que ela pode proporcionar. Deve-se discutir, quando pertinente, quais as vantagens e benefícios decorrentes da pesquisa; quais os impactos tecnológicos, sociais e/ou econômico que podem ser gerados.
3. PÚBLICO ALVO (Obrigatório para Projetos de Extensão)
Especificar os beneficiários, ou seja, público em potencial a ser atendido pela ação de extensão/pesquisa. As ações desenvolvidas deverão, preferencialmente, envolver a comunidade externa à instituição. 

4.
MATERIAL E MÉTODO

Descrever a metodologia que será empregada, as formas e técnicas que serão utilizadas para executar as atividades previstas. 
5. RESULTADOS E IMPACTOS ESPERADOS
Apresentar os resultados esperados e impactos sociais, ambientais, econômicos etc.
6.
CRONOGRAMA DESCRITIVO DO PROJETO 

Descrever, detalhadamente, as atividades que serão desenvolvidas durante o projeto, em conformidade com o plano de trabalho do bolsista.

7. SISTEMA DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO

Deve-se indicar os mecanismos de acompanhamento e avaliação da atividade planejada. É relevante descrever sucintamente os procedimentos a serem adotados para realizar a avaliação contínua e sistemática das atividades.
8. INFORMAÇÕES ADICIONAIS
Deve-se apresentar informações relevantes que não foram contempladas nos demais tópicos.
9. REFERÊNCIAS
